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Îô³ö³éí³ îïèñè ñîðò³â ðîñëèí òà ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³

Âèä: Êîíþøèíà îëåêñàíäð³éñüêà Trifolium alexandrinum L.
Çàÿâêà ¹ 21158001   Íàçâà ñîðòó: Âàëåð³ÿ   Çàÿâíèê (êîä): 2805   2806   Âëàñíèê ñîðòó (êîä): 2805   2806
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâèõ ïðàâ ³íòåëåêòóàëüíî¿ âëàñíîñò³: 17.11.2022   Ïàòåíò ¹ 220682
Äàòà ïð³îðèòåòó: 23.11.2021
Äàòà äåðæàâíî¿ ðåºñòðàö³¿ ìàéíîâîãî ïðàâà ³íòåëåêòóàëüíî¿ âëàñíîñò³ íà ïîøèðåííÿ: 14.12.2022
Ñâ³äîöòâî ïðî äåðæàâíó ðåºñòðàö³þ ¹ 220758
Îïèñ ìîðôîëîã³÷íèõ ³äåíòèô³êàö³éíèõ îçíàê ñîðòó

¹ Îçíàêà Ïðîÿâëåííÿ Êîä Ïðèì³òêà

1 Ðîñëèíà: ôîðìà êóùà íàï³âðîçëîãà 5
2 Ñòåáëî: àíòîö³àíîâå çàáàðâëåííÿ â³äñóòíº 1
3 Ñòåáëî: îïóøåííÿ â³äñóòíº 1
4 Ñòåáëî: ñòóï³íü îïóøåííÿ ñëàáêèé 3
5 Ñòåáëî: çà äîâæèíîþ ñåðåäíº 5
6 Ñòåáëî: çà òîâùèíîþ ñåðåäíº 5
7 Ñòåáëî: ê³ëüê³ñòü ì³æâóçë³â áàãàòî 7
8 Ëèñòîê: îïóøåííÿ â³äñóòíº 1
9 Ëèñòîê: ñòóï³íü îïóøåííÿ ñëàáêå 3
10 Ëèñòîê: äîâæèíà ñåðåäíüîãî ëèñòî÷êà ñåðåäí³é 5
11 Ëèñòîê: øèðèíà ñåðåäíüîãî ëèñòî÷êà ñåðåäí³é 5
12 Ëèñòîê: ÷àñòîòà ðîçòàøóâàííÿ á³ëèõ ì³òîê íèçüêà 3
13 Ëèñòîê: ÷åðåøîê çà äîâæèíîþ ñåðåäí³é 5
14 Ëèñòîê: ³íòåíñèâí³ñòü çåëåíîãî çàáàðâëåííÿ ïîì³ðíà 5
15 Ëèñòîê: ôîðìà ñåðåäíüîãî ëèñòî÷êà îáåðíåíîÿéöåïîä³áíà 2
16 Ðîñëèíà: ÷àñ ïî÷àòêó öâ³ò³ííÿ ñåðåäí³é 5
17 Ðîñëèíà: äðóæí³ñòü öâ³ò³ííÿ ñåðåäíº 5
18 Ñóöâ³òòÿ: ôîðìà âèäîâæåíî-îâàëüíà 2
19 Ñóöâ³òòÿ: çàáàðâëåííÿ á³ëî-ñ³ðóâàòå 2
20 Ñóöâ³òòÿ: çà äîâæèíîþ êîðîòêå 3
21 Ñóöâ³òòÿ: ä³àìåòð ñåðåäíº 5
22 Ñóöâ³òòÿ: ê³ëüê³ñòü íà ðîñëèí³ âåëèêà 7
23 Íàñ³íèíà: çàáàðâëåííÿ îáîëîíêè æîâòå 1
24 Íàñ³ííÿ: ìàñà 1000 øò. ñåðåäíÿ 5

Çà ³íôîðìàö³ºþ íàäàíîþ çàÿâíèêîì:
- ïîêàçíèêè ãîñïîäàðñüêî¿ ïðèäàòíîñò³
Óðîæàéí³ñòü íàñ³ííÿ (çà ñòàíäàðòíî¿ âîëîãîñò³), ò/ãà – 0,8. Çá³ð ñóõî¿ ðå÷îâèíè, ò/ãà – 7,5. Âì³ñò ó ñóõ³é ðå÷îâèí³, 

%: á³ëêà – 16,5; êë³òêîâèíè – 21,3. Îáëèñòÿí³ñòü, % – 65. Ê³ëüê³ñòü óêîñ³â, øò. – 2. Òðèâàë³ñòü ïåð³îäó â³ä ñõîä³â äî 
óê³ñíî¿ ñòèãëîñò³, ä³á – 60. Òðèâàë³ñòü ïåð³îäó â³ä ñõîä³â äî çáèðàëüíî¿ ñòèãëîñò³ íàñ³ííÿ, ä³á – 105. Ïîñóõîñò³éê³ñòü, 
áàë (1–9) – 7. Ñò³éê³ñòü äî îáñèïàííÿ, áàë (1–9) – 6. Ìàñà 1000 íàñ³íèí, ã – 2,8. Ñò³éê³ñòü ïðîòè çáóäíèê³â õâîðîá, 
áàë (1–9): áîðîøíèñòà ðîñà – 9; ðàê – 9; ôóçàð³îçíå â’ÿíåííÿ – 7; ³ðæà – 7; àíòðàêíîç – 7. Ñò³éê³ñòü ïðîòè øê³äíè-
ê³â, áàë (1–0): áóëüáî÷êîâ³ äîâãîíîñèêè – 7.

Ãåîãðàô³÷í³ òà çîíîâ³ ðåêîìåíäàö³¿ âèêîðèñòàííÿ ñîðòó: ÑËÏ.


